
Notulen zeventiende algemene ledenvergadering van Rijne Energie
Dinsdag 28 mei 2024: 20.00 – 21:00

Digitaal

Agenda:
1. Opening
2. Notulen vorige ALV - 23 januari 2024 [ter goedkeuring]
3. Aanpassing statuten [ter goedkeuring]
4. Hulp gevraagd [ter info]
5. Vooruitblik ALV 18 juni 2024 [ter info]
6. Rondvraag
7. Sluiting

Toelichting per agendapunt

1. Opening
Wouter opent de vergadering en heet iedereen welkom op deze digitale 17e vergadering
van Rijne Energie. De volgende keer zullen we de link ook in de uitnodiging zetten, zodat
leden de link makkelijker kunnen terugvinden.

Wouter licht toe waarom er een digitale ALV is voorafgaand aan de fysieke ALV. Volgens
de statuten moeten 2/3 van de leden goedkeuring geven aan een statutenwijziging.
Aangezien we nu met bijna duizend leden zijn, zijn er inmiddels heel veel leden en die
krijgen we niet bij elkaar. Als we binnen 14 tot 30 dagen een tweede vergadering
organiseren, kunnen we het besluit daar met 2/3 meerderheid van de aanwezigen
nemen.

2. Goedkeuring Notulen ALV 21 januari 2024
De ALV keurt de notulen van 21 januari 2024 goed.

3. Aanpassing statuten

Wouter licht de voorgestelde wijziging toe.

Voorgestelde wijziging 1: uitbreiden lidmaatschap gebied met gemeente Zeist
Huidige situatie: Volgens de statuten mag je lid worden van Rijne Energie als je
woonachtig bent in het gebied zoals aangegeven in het bijgevoegde kaartje.
Gewenste situatie: Het bestuur stelt voor om de gemeente Zeist toe te voegen.

Vraag: Zouden er in de toekomst momenten kunnen komen dat je nog meer
aansluitende gebieden wil? Het is nu begrensd.
In principe niet, want we willen graag lokaal zijn, en ten tweede zijn er in het gebied ook
andere energiecoöperaties actief. Daar willen we niet mee concurreren, we willen elkaar
wel versterken.

Vraag: Kan het energielandschap duidelijker op het kaartje aangegeven worden, zoals
eerder het geval was? Dit nemen we mee.
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Vraag: als je alleen het energielandschap markeert, dan sluit dat niet aan bij dat je juist
overal in het gebied duurzame energie wil kunnen opwekken.

Huidige kaart

Alle aanwezigen gaan akkoord met de wijziging.

Voorgestelde wijziging 2: uitbreiden werkgebied
Huidige situatie: Rijne Energie is opgericht voor de ontwikkeling van duurzame energie in
Rijnenburg en Reijerscop.
"het in de polder Rijnenburg en Reijerscop ontwikkelen van een duurzaam energiepark
direct of indirect ten behoeve van de leden;"

Gewenste situatie: Rijne Energie heeft de ambitie om een grotere bijdrage te leveren aan
de coöperatieve energietransitie in Utrecht, en ziet kansen om:
de huidige kennis, ervaring en netwerk in te zetten het lidmaatschap van Rijne Energie
aantrekkelijker te maken

Voorgestelde wijziging
Ben je akkoord om het bovenstaande artikel als volgt aan te passen:
"het in het woongebied van onze leden ontwikkelen van duurzame energieprojecten
direct of indirect ten behoeve van de leden, te beginnen in de polders Rijnenburg en
Reijerscop;"

Wouter licht toe dat de tweede wijziging niet bedoeld is als akkoord op specifieke projecten,
maar als akkoord om zaken te verkennen. Een eventueel nieuw project wordt specifiek aan
de ALV voorgelegd.

Vraag: gaan we dan bijvoorbeeld Energie-U of andere coöperaties in de weg zitten?
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We willen andere coöperaties versterken, niet concurreren.
Vraag: Wat betekent te beginnen in de polders Rijnenburg en Reijerscop. Betekent dat dan
ook een uitbreiding van het gebied waar mogelijke leden wonen? Hiermee wordt het
bedieningsgebied groter? Te ontwikkelen projecten kunnen alleen in dit gebied zijn.

Vraag: wil je eventueel binnen het netgebied blijven, dat zou een logische afbakening
kunnen zijn. Breukelen-Kortwijk is de enige connectie van provincie op hoogspanning.

Vraag: als we aan de rand van onze kaart een project ontwikkelen, zijn er mensen die net
buiten ons gebied wonen die ook betrokken moeten worden. Hoe gaan we daarmee om?
In principe blijven we in het Utrechtse. Maar mocht het de toekomst anders worden, dan kan
de ALV besluiten het gebied toch te vergroten.

Vraag: gaan we in opdracht van ontwikkelen? We zijn geen aannemer, we ontwikkelen van,
voor en door onze leden

Alle aanwezigen zijn unaniem akkoord.

4. Hulp gevraagd
Het communicatieteam vraagt om extra hulp.
6 Juni is een belangrijke dag, dan besluit de raad hopelijk positief over onze vergunning en
het bestemmingsplan. Dit willen we met een feest vieren.
Daarnaast willen we graag meer leden werven, en zoeken enthousiaste leden die willen
helpen andere leden te werven.

Gerard vertelt dat het communicatieteam dringend versterking nodig heeft en roept andere
leden op om te helpen.
Peter denkt na of hij kan helpen het feest te organiseren.

5. Vooruitblik ALV 18 juni 2024
Na het raadsbesluit volgt er een brief naar de leden die aangegeven hebben te willen
investeren in de crowdfunding met het verzoek snel het geld over te maken.

6. Rondvraag
Vraag: Andre is vandaag bij de inloopavond Lage Weide geweest, dat is een focusgebied.
Stel dat we daar actief kunnen worden, om onze kennis en ervaring in te brengen.
Rijne Energie gaat een positieve zienswijze indienen en het zou fijn zijn als leden op eigen
titel ook een positieve zienswijze indienen. Het inspraaklinkje staat in de chat.
Oproep van de leden om een mailtje te sturen met de link zodat zoveel mogelijk mensen
kunnen reageren. Het communicatieteam is zoals aangegeven erg druk, dus we kijken of dit
lukt.

Hoe snel moet de crowdfundingsbijdrage betaald worden? Zo snel als mogelijk, dat kan met
Ideal.

Ledenvergadering van 18 juni, het geluid was niet al te best. Verzoek aan alle sprekers om
beter in de microfoons te spreken.
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Wat zijn mogelijke uitkomsten van de raadsvergadering op 6 juni? Stel dat de raad niet
positief besluit, wat zijn de scenario’s?
Er is een amendement in voorbereiding om het project te steunen en groener te maken.
Verder geven de raadsfracties aan dat er geen bijzonderheden zijn.
Het is ja of nee. Je weet het natuurlijk nooit, maar het ziet er goed uit. Er zijn ook partijen
buiten de coalitie die ons plan steunen. We gaan daarna wat drinken in De Zaak.
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